

# 滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年9月14日 星期五 农历戊戌年八月初五日 第7637期 今日8版  
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

## 阳信鸭梨采摘大会9月17日至23日举行

同时举办阳信首届青岛啤酒节,开幕式定在19日

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 赵珊珊 孙晓磊 报道)中国阳信鸭梨采摘大会暨阳信首届青岛啤酒节定于9月17日—23日举行。23日是首届“中国农民丰收节”,24日又恰逢传统佳节中秋,双节相连,品鸭梨、喝啤酒,赏灯展、看演出,一场市民狂欢将激情上演。

据悉,9月8日—10日,金阳街道办事处举办了“第二届梨王争霸赛”报名活动,报名设立鸭梨组、媚梨组和新品种组三个类别,来自全县的梨农、种梨大户、农业合作社负责人带着精心挑选的鸭梨、媚梨、秋月、丰水、皇冠等品种来到报名点报名参赛,3天时间里共收到参赛样品60余份,部分样品已送往县质检中心进行检测。9月20日将在万亩梨园风景区九棵树音乐广场举行“第二届梨王争霸赛”,通过果型、重量、含糖量和口感等方面的激烈角逐,产生“梨王”及各个奖项。

## 市委常委会召开会议

### 研究部署省委巡视反馈意见整改落实工作

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 报道)9月13日,市委常委会召开会议,听取《省委第十巡视组关于巡视滨州市反馈意见整改落实方案(讨论稿)》起草情况的汇报,研究部署相关工作。市委书记、市人大常委会主任张光峰主持会议并讲话;市委副书记、市长宇向东,市委副书记张凯和市委常委出席会议。市政协主席张兆宏,市人大常委会副主任、秘书长王文禄等列席会议。

会议指出,抓好整改方案的落实,要坚持以政治建设为统领,切实提高政治站位抓好整改。抓好巡视反馈问题整改,并举一反三深挖细查整改类似问题,是保证我们对党绝对忠诚、树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决

做到“四个服从”、“两个维护”的重大举措,是广大党员干部共同的政治责任,更是与党中央保持高度一致的实际行动。各级各部门和广大党员干部要深刻认识到巡视整改的重要性、艰巨性、紧迫性,迅速将思想和行动统一到中央决策部署和省、市委工作要求上来,始终坚持问题导向、成果导向,拿出最坚决的态度、最有力的措施,全力以赴抓好整改,不折不扣地完成,以扎实的整改成效让组织放心、让群众满意。

会议要求,要坚持以上率下、上下联动,以强烈的使命担当抓好整改。各级党组织承担巡视整改工作的主体责任,市委常委会要带头整改,以上率下全面抓好整改。市委主要负责同志要切实扛起第一责任人职责,及时研究、部署、协调、督办整改工作;各常委同志要按照整改分工方案要求,把自己摆进去、把工作摆进去,从从实实抓整改,做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保条条有回音、件件有落实。各级各部门党员干部要带头落实“一岗双责”,加强组织领导,层层压实责任,负责好本部门的整改落实,建立工作台账,使每一个党组织、每一名党员都肩负重任、行动起来,推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调,要坚持深刻对照查摆、举一反三,建章立制抓好整改。各级党组织和广大党员干部,都要对照反馈的每一句话、每一个问题、每一项要求,从本部

类地解决信访问题。要加强学习,熟悉国家有关政策法规,深入细致地为信访群众讲明政策、讲透道理,引导群众依法理性表达诉求。要学会法治思维,严格依法依规解决群众诉求,对符合政策要求的,要按照政策办理给群众一个满意答复;对无理取闹、非法上访的要依法处理,严厉打击。要结合当前正在深入开展的扫黑除恶专项斗争,倾听基层群众意见和呼声,坚决清除基层农村黑恶势力,确保全市大局和谐稳定。

## 市委理论学习中心组举行第13次集体学习研讨

### 集中学习《宗教事务条例》 张光峰主持

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 报道)9月13日,市委理论学习中心组举行第13次集体学习研讨,集中学习《宗教事务条例》。市委书记、市人大常委会主任张光峰主持,市委理论学习中心组全体成员参加集体学习研讨。

会议要求,各级各有关部门要进一步提高思想认识,站在全局和战略的高度,充分认识做好宗教工作的极端重要性,切实增强责任感、使命感,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持党的宗教工作基本方针,扎实做好新形势下的宗教工作。

会议强调,各级党委要切实加强对宗教工作的组织领导,各县区、各部门党委(党组)要切实履行主体责任,努力形成党委领导、统战部牵头协调、宗教工作部门依法管理、有关方面齐抓共管的良好局面。各级各有关部门要

认真研究制定切实可行措施,抓好重点任务落实,加强责任监督,确保中央和省委、市委的部署要求落到实处。同时,要强化问责追责,对不认真负责、不担当不作为、弄虚作假、敷衍塞责的,要严肃处理、坚决问责。

此次督导检查分别由市委副书记、市全民普法依法治理工作领导小组组长张凯,市委副书记、市人大常委会副主任吕德章,副市长、市公安局局长赵永生,市政协副主席侯学锋,市法院院长吴声,市检察院检察长赵霞带队,并从市委宣传部、市政府法制办、市直机关工委等16个成员单位抽调部分工作人员组成了7个检查组,对7

个县区及3个开发区及部分市直部门(单位)的“七五”普法规划和依法治理工作进行全面检查。从督查情况看,各县区、绝大多数部门高度重视“七五”普法工作,将法治宣传教育工作纳入重要议事日程,普法工作机制健全,经费保障有利。各县区各部门积极开展以宪法为核心的法治宣传教育活动,全面落实“谁执法谁普法”普法责任制,明确普法责任清单,健全完善国家机关工作人员学法用法制度,领导干部和国家工作人员依法办事的能力得到了显著提升。各县区、各部门创新宣传手段,强化法治文化阵地建设,充分运用新媒体普法,积极开展多层次各领域的法治创建,社会治理法治化水平成效显著。

## 坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

# 扫黑除恶带动严重暴力现案破案率100%

### 滨州经济技术开发区警方破获涉黑恶类案件16起,社会治安水平整体提升

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯员 颜洪兵 张宏洲 报道)中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,滨州经济技术开发区公安分局周密部署,突出重点,严密组织,迅速掀起了扫黑除恶专项斗争的热潮,黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制。

截至目前,分局共破获涉黑恶类案件16起,打掉恶势力犯罪集团1个,恶势力团伙2个,其他涉恶类团伙13个,抓获团伙成员71人,逮捕44人,移送审查起诉49人,抓获网上逃犯15人。扫黑除恶专项斗争的深入开展,带动了全局打击犯罪、维护社会治安整体工

作水平的提升。上半年,分局共立各类刑事案件156起,同比下降20.4%,抓获犯罪嫌疑人113人,同比上升205.4%;逮捕52人,同比上升126.1%;八类严重暴力案件现案破案率100%。

具体侦查措施,提出具体工作要求,持之以恒地推动落实各项工作措施。深入宣传发动,广泛搜集线索。充分利用微信、微博、报纸、电视等网络媒体和横幅、标语、宣传栏等宣传方式,大力宣传扫黑除恶专项斗争,发动村级警务助理员作用,加强普法宣传,向广大群众表明扫黑除恶的决心和信心,营造黑恶犯罪人人喊打的浓厚氛围。设立了举报电话(0543-2293516、0543-2293570)、举报邮箱:s282491047@163.com、实行网上、网下同步运行,广泛深入发动群众积极提供涉黑恶犯罪线索。针对重点区域、行业、场所,由局长

## 我市开展“七五”普法中期检查

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 吴焕梅 牛晨 报道)2018年是“七五”普法工作中期检查验收收官年,为全面了解掌握滨州市“七五”普法依法治理工作情况,市全民普法依法治理工作领导小组于9月3日至7日对全市“七五”普法中期工作进行了集中督导检查。

此次督导检查分别由市委副书记、市全民普法依法治理工作领导小组组长张凯,市委副书记、市人大常委会副主任吕德章,副市长、市公安局局长赵永生,市政协副主席侯学锋,市法院院长吴声,市检察院检察长赵霞带队,并从市委宣传部、市政府法制办、市直机关工委等16个成员单位抽调部分工作人员组成了7个检查组,对7

责任编辑 王辉 程海莉

## 滨州“互联网时代”纪行

全文见第五、六版

# 真正掌握这一富有实践伟力的强大武器

### ——论更加深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加快推进更高质量更高水平小康滨州建设

本报评论员

为期五天的市委理论学习中心组读书班正在市委党校举行。这是继我市党政代表团赴南方考察学习之后,又一次大规模的“大学习”活动。在各项工作中,市委举办这次高规格、大范围的读书班,主要是解决认识和站位的问题。全市广大党员干部,要以此次读书班为契机,全面系统深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,端正态度、心无旁骛,静下心来读原著、学原文、悟原理,做到学而信、学而用、学而行,真正用于武装头脑、塑造灵魂、指导实践、推动工作。

学习是提升境界的“加速器”,是推进工作的“发动机”,重视学习是中国共产党推动事业发展的一条成功经验。世情、国情、党情总是在不断发展变化,新情况新问题每时每刻都在出现,与今天我们事业发展的要求相比,我们的本领有适应的一面,也有不适应的一面,特别是随着形势和任务不断发展,我们适应的一面正在下降,不适应的一面正在上升。而且,我们正在进行的许多工作,是前人没有做过的,如果不抓紧增强本领,久而久之,就难以胜任。增强本领的途径就是学习和实践,我们必须要有本领不

够的危机感,有加强学习的紧迫感,主动加快知识更新、优化知识结构、拓宽眼界和视野,弄清新常态的本质和内在规律,适应、把握、引领新常态。习近平新时代中国特色社会主义思想,是具有原创性、时代性的21世纪中国的马克思主义,是当代马克思主义,是我们党必须长期坚持的指导思想,是引领新时代的纲领、旗帜和灵魂。党的十九大以来,我市多次举办研讨会、培训班,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在真学真信真用上下功夫,在学思践悟、剖析哲理上下功夫,在坚定信仰、忠实践行上下功夫,切实做到学深悟透、入心入脑。

学习的目的在于应用。进入新时代,我们既面临转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力、优化营商环境等常规性长期性任务,也面临防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”等非常规性阶段性任务,还有诸如“中等收入陷阱”“修昔底德陷阱”等难题。可以说,我们在具体工作中遇到的每一个问题、每一个困惑,都能在习近平新时代中国特色社会主义思想中找到答案、找到解决的办法。大家务

必要把握精髓、真信笃行,拿起这一富有实践伟力的强大武器,寻找认识问题、分析问题、解决问题的观点方法,打破思想观念桎梏、冲破体制机制障碍,闯出高质量发展的新通道。要通过学习校准思想的“定盘星”。政治上的坚定,源于理论上的清醒。从根本上来讲,保持理论上清醒的“定盘星”,就是坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,融入灵魂、注入血脉。学习和掌握这一重要思想的高度认同,直接关系到我们的政治敏感程度、思维视野广度和思想境界高度。要自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠诚信仰者,以理论上的高度认同强化思想上的认同、政治上的认同、情感上的认同,维护核心、拥护核心、拥戴核心、追随核心。特别在清除孙政才、令计划恶劣影响这个问题上,必须头脑特别清醒、眼睛特别明亮、态度特别鲜明、行动特别坚决,全面彻底肃清孙政才、令计划恶劣影响。

要通过学习筑牢政治生态的“压舱石”。政治生态好,人心就顺、正气就足;政治生态不好,就会人心涣散、弊病丛生。一些地方之所以在多个领域反复出问题,说到底还是政治生态不好。党员干部如何经得起各种风浪考验?县区或部门怎样才能营造良好的政治生态?这些问题都需要用总书记全面从严治党的重要思想作“压舱石”。各级要坚定扛起全面从严治党重大政治责任,坚决铲除党内政治生态的“污染源”,消散政治空气中的“雾霾”,努力打造绿水青山的政治生态。要结合省委巡视反馈的问题,以对党绝对忠诚的态度坚决抓好问题整改,确保见底到位。要盯紧政治生态建设的薄弱环节,加大对廉政建设风险点的风险防范,集中治理发生在群众身边的“微腐败”,用选人用人上的不正之风,严肃党内政治生活,根除官本位思想和好人主义、圈子文化、码头文化,以风清气正的政治生态凝聚小康滨州建设的强大能量。